

## NEWS RELEASE

2017.06.29 THU No.0077



なんばオリエンタルホテル 〒542-0074 大阪市中央区千日前 2-8-17 マーケティング課 TEL:06-6647-8111 http://www.nambaorientalhotel.co.jp

## なんばオリエンタルホテル 「秋旅プラン2017キャンペーン」2017年7月より予約受付スタート

なんばオリエンタルホテル(所在地:大阪市中央区千日前2-8-17、総支配人:松浦啓)では、2017年10月1日(日)より12月30日 (土)の期間、「秋旅プラン2017 キャンペーン」を実施いたします。7月1日(土)より予約を開始いたします。

「なんば」を拠点として大阪を満喫する旅を自由にアレンジいただけるよう、5つのオプション(有料)をご用意いたしまし た。大阪の人気観光スポットのひとつ「海遊館」、大阪伝統文化の体験「上方浮世絵」搾り、大阪市営地下鉄・バスをはじめとす る大阪市域の鉄道で乗り降り自由な「大阪周遊パス」、お部屋・機内などでのリラックスアイテムとして「草履スリッパ」、朝食 「おおさかほんわか朝ごはん」のなかからお好きな組み合わせでお選び頂けます。キャンペーン期間中の特典として、ホテル オリジナル「大阪弁ドアノブカード」をプレゼントいたします。

## 【秋旅プラン2017キャンペーン】



人気観光スポットのひとつ「海遊館」

キャンペーン期間 :2017年10月1日(日)~12月30日(土)

販売開始日 :2017年7月1日(土)~

料金は、日毎に変動いたします。ホテル公式サイトにてご確認いただけます。

オプション 〇「海遊館」入場券

- ○「上方浮世絵館」で「上方浮世絵」の摺り体験。
- ○「大阪周遊パス」
- ○リラックスアイテム「草履スリッパ」
- ○ご朝食「おおさかほんわか朝ごはん」



「上方浮世絵館」ホテルより徒歩5分



「上方浮世絵搾り」体験



「草履スリッパ」1足¥500

## キャンペーン特典「なんばオリエンタルホテル オリジナルドアノブカード」

キャンペーン期間中、上記の宿泊プランをご利用の方へ大阪らしいコミカルなイラストと、大阪弁がユニークな オリジナルドアノブカード1枚をプレゼント!

さらに、なんばオリエンタルホテル公式サイトからご予約のお客様へ特典をご用意しております。 特典詳細は、公式サイトにて http://www.nambaorientalhotel.co.jp/





本リリースに関する お問い合わせ先

なんばオリエンタルホテル TEL:06-6647-8111 FAX:06-6632-9979 担当者:マーケティング課 榊原美歩 ニュースリリース URL: http://www.nambaorientalhotel.co.jp/newsrelease/

Email: marketing-noh@nambaorientalhotel.co.jp

※画像のデータをお送り致します。上記電話番号または、メールアドレスまでご連絡ください。